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[bookmark: _GoBack]Наша країна перебує на тому витку історії, коли їй конче необхідні національні
герої. Особистості, постаті, які зможуть стати взірцем для нинішніх молодих українців, що зараз заходились будувати нову дійсність.
Безумовно, усі ті історичні постаті, які сьогодні на слуху в громаді, заслуговують
пошани і поваги. Але чомусь залишається якось в тіні особа унікальна й дуже порядна — перший олігарх України, який жадав втілити в життя девіз своєї сім'ї: "Прагнення до суспільної користі". 
Тож, маю честь представити — Михайло Терещенко. Спадкоємець одного з
найбільших статків Російської імперії. Землевласник, фабрикант, видавець, філантроп, денді, меломан і колекціонер. Власник найбільшого в світі блакитного діаманта і найбільшою на той час парової яхти.
У тридцять років він волею долі стає спочатку міністром фінансів, а згодом
міністром закордонних справ Тимчасового уряду Росії. Потім буде арешт. Каземати Петропавловської фортеці. сумнозвісна  в'язниця «Хрести». Майже дивом він буде врятований від розстрілу. Але ж повинен був бути убитий. Тому що це саме до Михайла Терещенко потрапляє компромат на Ульянова-Леніна, кандидата на главу маріонеткового уряду.
Німці... Маріонетковий уряд... Що це, як це?! 
Так-так! У світовій історії ця  авантюра фігурує під назвами «Жовтнева революція
в Росії» або «Жовтневий переворот». І вже зовсім цинічно по відношенню до пролетаріату — «Велика пролетарська революція».
Насправді ж, це була успішна операція Генерального штабу Німеччини щодо
виведення Росії з Першої світової війни, шляхом державного перевороту і приведення до влади, так би мовити, кишенькового уряду. Так званий «примус до миру».
Тож наш фільм має стати бомбою, бо він розвінчує найпаскуднійший міф
двадцятого сторіччя. Базуючись  на нових відкриттях істориків, на архіви бібліотеки Конгресу США та інших джерел, ми категорично відступаємо від будь якого канонічного опису подій того часу. У тому числі і від мемуарів. Завідомо брехливих - радянських. Та й зарубіжних, автори, яких старанно замовчують факти і виправдовують себе.
Під збільшувальним склом ми роздивимось момент приведення пройдисвіта до
влади. Типова ситуація для десятків і сотень переворотів в минулому,нинішньому часі та майбутньому, гордо званих потім революціями. І все, що потрібно для них, — наявність трьох компонентів — потужної зацікавленості сил поза країною, гнилої людської сутності та й ще, обов'язково, випадку.
Саме ця череда випадків стане сюжетом фільму-апокрифу, жанр якого 
політичний трилер. В ньому буде, як годиться, все: загадки, стрілянина, переодягання, погоні, секс. Дійові особи: Михайло Терещенко, Ленін, Сталін, Троцький, Свердлов, Пінхас Рутенберг, Керенський, посол Німеччини в Росії граф Мірбах, американські журналісти Джон Рід, Луїза Брайант та інші.
Отож знайденим тоді на звалищі пупсиком, з якого струсили пил і пустили в хід,
був Ленін. Потім він з соратниками стане правити отриманою країною. Та так, що ойкнули в Росії, а потім в Німеччині. Та й в усьому світі. На жаль, до цього часу охкають...
Тож, саме дуель пропаленого цинічного політикана Леніна і молодого, чесного
аристократа (о, ця загадкова українська душа!) Терещенка стане змістом фільму.
Але при всіх хитросплетіннях політичних інтриг це буде глибока людська історія
про любов і ненависть, про дружбу і зраду. Ключове слово — Честь. Й головний герой —Лицар без страху і докору — Михайло Терещенко.
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